i a

W/1:7, 4k

Partdrawing for AF601 - Behuizing

2016/06
AF6011/2




Partdrawing for AF601 - Behuizing

Nr.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
o1
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039

041
042

046
047

049

Part nr.

HY00000679
HY00000632
HY00000596
HY00000627
HY00000156
HY00000160
HY00000543
HY00000205
HY00000611
HY00000404
HY00000592
HY00000400
HY00000401
HY00000403
HY00000577
HY00000552
HY00000410
HY00000553
HY00000554
HY00000407
HY00000602
HY00000133
HY00000545
HY00000562
HY00000427
HY00000426
HY00000559
HY00000663
HY00000105
HY00000023
HY00000494
HY00000580
HY00000573
HY00000046
HY00000591
HY00000399
HY00000599
HY00000397
HY00000513
HY00000037
HY00000499
HY00000054
HY00000070
HY00000081
HY00000530
HY00000024
HY00000505
HY00000165
HY00000607

Name

Inbusschroef M6x16mm AF601
Bus 6mm AF601
Luchtuitlaatkap AF601
Rubberring 10mm AF601
Inbusbout M5x25mm AF506
Sluitring 5mm AF506
Topkap AF601

Demper AF601

Drukveer 10mm AF601
O-ring 18mm AF601
Hoofdklep AF601

O-ring 22,5mm AF506
O-ring 36,5mm AF601
O-ring 43mm AF601
Pakking AF601

Slagpen AF601

O-ring 33,5mm

Conisch AF601
Cilindertussenstuk AF601
O-ring 62mm AF601
Cilinder AF601

O-ring 42mm AF601
Stootkussen AF601
Behuizing AF601

Afdekkap R AF601
Afdekkap L AF601

Grip AF601

Naamplaat AF601
Waarschuwingslabel AF353
Afdichtplug Af505N
Ontluchtingsset assy AF506
Pakkingring AF506 P
Luchtknop AF353 P

Pen 2 Af505N

Drukveer 5mm AF353 P
O-ring 8.5mm AF353 P
Klepgeleider AF353 P
O-ring 5mm AF353

Klep AF353 P

O-Ring 3 Af505N
Luchtinlaat AF506 P
Spanstift 2.5-18 Af505N
Revet

Snelkopp. Orion R1/4 Ac310H
Inbusbout M4x20mm
Spanstift 3-26 Af505N
Houder AF601

Borgpin 3x28mm AF601
Drukveer 8mm AF601

I’H!'l !!!'l

Pl Rl




Partdrawing for AF601 - Behuizing

Nr.

050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061
062
063
064
065
066
067
068
069
070
071
072
073
074
075
076
o077
078
079
080
081
082
083
084
085
086
087
088
089
090
091
092
093
094
095
096
097
098
099

Part nr.

HY00000440
HY00000659
HY00000443
HY00000636
HY00000539
HY00000470
HY00000608
HY00000182
HY00000131
HY00000132
HY00000134
HY00000146
HY00000446
HY00000135
HY00000137
HY00000037
HY00000514
HY00000447
HY00000705
HY00000659
HY00000520
HY00000433
HY00000436
HY00000437
HY00000053
HY00000539
HY00000590
HY00000518
HY00000528
HY00000569
HY00000651
HY00000475
HY00000661
HY00000527
HY00000001
HY00000480
HY00000618
HY00000560
HY00000653
HY00000631
HY00000486
HY00000540
HY00000488
HY00000491
HY00000635
HY00000610
HY00000575
HY00000535
HY00000430
HY00000624

Name

Bovenhendel assy AF601
Borgring E-3 AF601
Bovenhendel AF601 P
Stelas AF601 P

Kogel 3mm AF601
Drukveer 2mm AF601
Stelmoer AF601
Regelklep AF601

O-ring 6mm AF601
O-ring 7mm AF601
O-ring 9mm AF601
Drukveer 4mm AF601
Schakelgeleider AF601
O-ring 15mm AF601
O-ring 17mm AF601
O-Ring 3 Af505N
Schakelklepgeleider AF601
Schakelklephouder AF601
Drukveer 10mm AF353
Borgring E-3 AF601

Bus 4mm AF601
Schakelaar assy AF601
Schakelaar AF506 P
Afsteller AF601 P
Spanstift 2.5-16 Af505N
Kogel 3mm AF601
Drukveer 2mm AF601
Hendel 4mm AF601
Borgmoer M5 AF601
Haak AF601

Inbusbout M5x35mm AFG01
Magazijnkap cpl AF601
Waarschuwingslabel AF601 P
Moer plat M4 AF601
Inbusschroef M4X10Mm AF505N
Magazijnkap AF601 P
Spiraalveer AF601
Neusadapter AF601
Inbusbout M4x12mm AF601
Bus 4mm AF601
Drukknop assy AF601
Inbusbout M4x8mm
Drukknop AF601 P
Drukplaat AF601 P

Moer M4

Drukveer 13mm AF601
Borgknop AF601 P
Sluiting assy AF601
Sluitingkap AF601 P
Sluiting AF601 P

'H!!l,;!!!‘fl




Partdrawing for AF601 - Behuizing

Nr.

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110

112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126

Part nr.

HY00000531
HY00000536
HY00000461
HY00000043
HY00000156
HY00000537
HY00000603
HY00000469
HY00000570
HY00000657
HY00000621
HY00000560
HY00000441
HY00000159
HY00000654
HY00000631
HY00000631
HY00000654
HY00000476
HY00000479
HY00000574
HY00000576
HY00000656
HY00000159
HY00000500
HY00000584
HY00000645

Name

Borgpin 3x22mm AF506
Sluitklep AF601 P
Scharnierpin 3mm AF601
Rubber Ring 2Mm
Inbusbout M5x25mm AF506
Plaat AF601
Slagpengeleider AF601
Drukveer 3mm AF601
Stopper AF601

Borgpin 3-8mm AF601
Magazijnrail AF601
Neusadapter AF601
Contactarm AF601
Borgmoer M4 AF506

Bout M4x10mm AF601

Bus 4mm AF601

Bus 4mm AF601

Bout M4x10mm AF601
Magazijn assy AF601
Magazijn AF601 P

Kap magazijn AF353
Dubbelzijdige tape AP353 #
Inbusbout M4x10mm AF601
Borgmoer M4 AF506
Nagelstopper AF601
Waarschuwingslabel AF601
Magazijnkap B AF601

I’H!'l !!!'l

Pl Rl




Partdrawing for AF601 - Magazijn

2016/06
AF601 2/2




Partdrawing for AF601 - Magazijn

Nr.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
o1
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039

041
042

046
047

049

Part nr.

HY00000679
HY00000632
HY00000596
HY00000627
HY00000156
HY00000160
HY00000543
HY00000205
HY00000611
HY00000404
HY00000592
HY00000400
HY00000401
HY00000403
HY00000577
HY00000552
HY00000410
HY00000553
HY00000554
HY00000407
HY00000602
HY00000133
HY00000545
HY00000562
HY00000427
HY00000426
HY00000559
HY00000663
HY00000105
HY00000023
HY00000494
HY00000580
HY00000573
HY00000046
HY00000591
HY00000399
HY00000599
HY00000397
HY00000513
HY00000037
HY00000499
HY00000054
HY00000070
HY00000081
HY00000530
HY00000024
HY00000505
HY00000165
HY00000607

Name

Inbusschroef M6x16mm AF601
Bus 6mm AF601
Luchtuitlaatkap AF601
Rubberring 10mm AF601
Inbusbout M5x25mm AF506
Sluitring 5mm AF506
Topkap AF601

Demper AF601

Drukveer 10mm AF601
O-ring 18mm AF601
Hoofdklep AF601

O-ring 22,5mm AF506
O-ring 36,5mm AF601
O-ring 43mm AF601
Pakking AF601

Slagpen AF601

O-ring 33,5mm

Conisch AF601
Cilindertussenstuk AF601
O-ring 62mm AF601
Cilinder AF601

O-ring 42mm AF601
Stootkussen AF601
Behuizing AF601

Afdekkap R AF601
Afdekkap L AF601

Grip AF601

Naamplaat AF601
Waarschuwingslabel AF353
Afdichtplug Af505N
Ontluchtingsset assy AF506
Pakkingring AF506 P
Luchtknop AF353 P

Pen 2 Af505N

Drukveer 5mm AF353 P
O-ring 8.5mm AF353 P
Klepgeleider AF353 P
O-ring 5mm AF353

Klep AF353 P

O-Ring 3 Af505N
Luchtinlaat AF506 P
Spanstift 2.5-18 Af505N
Revet

Snelkopp. Orion R1/4 Ac310H
Inbusbout M4x20mm
Spanstift 3-26 Af505N
Houder AF601

Borgpin 3x28mm AF601
Drukveer 8mm AF601

I’H!'l !!!'l

Pl Rl




Partdrawing for AF601 - Magazijn

Nr.

050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061
062
063
064
065
066
067
068
069
070
071
072
073
074
075
076
o077
078
079
080
081
082
083
084
085
086
087
088
089
090
091
092
093
094
095
096
097
098
099

Part nr.

HY00000440
HY00000659
HY00000443
HY00000636
HY00000539
HY00000470
HY00000608
HY00000182
HY00000131
HY00000132
HY00000134
HY00000146
HY00000446
HY00000135
HY00000137
HY00000037
HY00000514
HY00000447
HY00000705
HY00000659
HY00000520
HY00000433
HY00000436
HY00000437
HY00000053
HY00000539
HY00000590
HY00000518
HY00000528
HY00000569
HY00000651
HY00000475
HY00000661
HY00000527
HY00000001
HY00000480
HY00000618
HY00000560
HY00000653
HY00000631
HY00000486
HY00000540
HY00000488
HY00000491
HY00000635
HY00000610
HY00000575
HY00000535
HY00000430
HY00000624

Name

Bovenhendel assy AF601
Borgring E-3 AF601
Bovenhendel AF601 P
Stelas AF601 P

Kogel 3mm AF601
Drukveer 2mm AF601
Stelmoer AF601
Regelklep AF601

O-ring 6mm AF601
O-ring 7mm AF601
O-ring 9mm AF601
Drukveer 4mm AF601
Schakelgeleider AF601
O-ring 15mm AF601
O-ring 17mm AF601
O-Ring 3 Af505N
Schakelklepgeleider AF601
Schakelklephouder AF601
Drukveer 10mm AF353
Borgring E-3 AF601

Bus 4mm AF601
Schakelaar assy AF601
Schakelaar AF506 P
Afsteller AF601 P
Spanstift 2.5-16 Af505N
Kogel 3mm AF601
Drukveer 2mm AF601
Hendel 4mm AF601
Borgmoer M5 AF601
Haak AF601

Inbusbout M5x35mm AFG01
Magazijnkap cpl AF601
Waarschuwingslabel AF601 P
Moer plat M4 AF601
Inbusschroef M4X10Mm AF505N
Magazijnkap AF601 P
Spiraalveer AF601
Neusadapter AF601
Inbusbout M4x12mm AF601
Bus 4mm AF601
Drukknop assy AF601
Inbusbout M4x8mm
Drukknop AF601 P
Drukplaat AF601 P

Moer M4

Drukveer 13mm AF601
Borgknop AF601 P
Sluiting assy AF601
Sluitingkap AF601 P
Sluiting AF601 P

'H!!l,;!!!‘fl




Partdrawing for AF601 - Magazijn

Nr.

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110

112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126

Part nr.

HY00000531
HY00000536
HY00000461
HY00000043
HY00000156
HY00000537
HY00000603
HY00000469
HY00000570
HY00000657
HY00000621
HY00000560
HY00000441
HY00000159
HY00000654
HY00000631
HY00000631
HY00000654
HY00000476
HY00000479
HY00000574
HY00000576
HY00000656
HY00000159
HY00000500
HY00000584
HY00000645

Name

Borgpin 3x22mm AF506
Sluitklep AF601 P
Scharnierpin 3mm AF601
Rubber Ring 2Mm
Inbusbout M5x25mm AF506
Plaat AF601
Slagpengeleider AF601
Drukveer 3mm AF601
Stopper AF601

Borgpin 3-8mm AF601
Magazijnrail AF601
Neusadapter AF601
Contactarm AF601
Borgmoer M4 AF506

Bout M4x10mm AF601

Bus 4mm AF601

Bus 4mm AF601

Bout M4x10mm AF601
Magazijn assy AF601
Magazijn AF601 P

Kap magazijn AF353
Dubbelzijdige tape AP353 #
Inbusbout M4x10mm AF601
Borgmoer M4 AF506
Nagelstopper AF601
Waarschuwingslabel AF601
Magazijnkap B AF601

I’H!'l !!!'l

Pl Rl




